

## 数字

**4600 亿美元** 由于传闻有新产品上市,苹果公司市值已经飙升到4600亿美元(约合2.9万亿元人民币),超过竞争对手谷歌和微软的市值总和,甚至超过了瑞典国内生产总值(GDP)4580亿美元(约合2.9万亿元人民币),也比美联储所有黄金储备价值(约合3500亿美元)更高。 综合

**259.71 亿元** 昨日召开的郑州市国土资源局工作会议透露,2011年郑州市完成土地供应7.27万亩,土地储备3.34万亩,全年出让土地收益259.71亿元,其中郑州市区出让土地收益177.88亿元。

据介绍,2011年郑州市建设用地报批共占用耕地面积7.767万亩,完成补充耕地面积5.769万亩,连续13年实现耕地占补平衡。

会议透露,2011年郑州市共查处、制止各类土地违法案件629宗,拆除违法建筑物48.65万平方米,没收违法建筑物159.5万平方米,收缴罚款4323万元,追究党政纪处分44人,追究刑事责任8人。 记者 胡审兵

**38.55 亿美元** 今年1月份,我省外贸进出口实现开门红。据郑州海关统计,今年1月份,我省进出口总值38.55亿美元,与去年同期相比(下同)增长103.4%。其中,进口14.97亿美元,增长91%;出口23.58亿美元,增长112.1%。1月份,我省进出口、进口和出口增速分别比全国平均水平高出111.1个百分点、106.3个百分点和112.5个百分点。外贸进出口增速位居全国第一和外贸进出口值跻身全国外贸十强,成为1月份我省外贸进出口的两大亮点。

记者 辛晓青 刘欢 通讯员 付喜明

## 短讯

## 中金所启动国债期货仿真交易

本报讯 昨日,中国金融期货交易所正式启动国债期货仿真交易。很显然,时隔17年后,国债期货重启已箭在弦上。据悉,这将是中金所继股指期货出台近两年后推出的又一重大品种。

据了解,首批参与仿真交易的主要是机构。本次国债期货仿真交易合约大小适中,100万元的票面面额,3%最低保证金水平,加上期货公司增收保证金比例部分,五六万元能做一手。就算中金所参照股指期货适当性制度,将保证金的3倍作为实际开户的资金门槛,大多数期货投资者也符合入市条件。 记者 徐刚领

## 走市场 看价格

郑州市物价局·郑州晚报联合发布 (2012年2月13日)

商品名称	规格等级	纬四路农贸市场	工人路农贸市场
大白菜	新鲜一级	0.80	0.60
油菜	新鲜一级	3.00	4.00
冬瓜	新鲜一级	1.80	2.00
白萝卜	新鲜一级	0.70	0.60
西红柿	新鲜一级	3.00	3.00
土豆	新鲜一级	2.00	1.80
青椒	新鲜一级	4.00	3.00
圆白菜	新鲜一级	1.30	1.30
菜花	新鲜一级	2.00	2.00
大葱	新鲜一级	2.00	3.00
大蒜	新鲜一级	2.50	4.00
生菜	新鲜一级	3.50	4.00
莲藕	新鲜一级	3.00	3.50
鲜猪肉	精瘦肉不含里脊	18.00	17.00
鲜牛肉	去骨后腿肉	18.00	21.00
鲜羊肉	新鲜带骨	25.00	24.00
鸡蛋	新鲜完整	3.80	3.40
草鱼	活500克以上1条	5.50	6.00
西瓜	地产主销一级	2.50	2.50

单位:元/500g



春装真是一年比一年上得早,虽然气温还很低,但挡不住商场里轻薄、俏丽的春装已成主打,类似“春上市”这样的大标语已是郑州各大商场的主旋律。春装轻薄,但价格可不薄,不少时尚品牌一件连衣裙或者一件毛衫外搭价格都在千元以上。

记者 程国平/文 马健/图

昨天上午,顾客在二七广场某商场选购春季服装,现在春装已大量上市。

春装上市涨价一成,冬装三折出清  
春装款式选择性有限,折扣少

## 商场春装占八成,价格涨一成

自春节假期至今,郑州一直很冷,室外还是羽绒服和大衣的天下,但丹尼斯、大商、正道花园等百货商场里,颜色俏丽、款式时尚的轻薄春装迅速挤占了厚重冬装的地盘。

随便走进一家时尚百货,你都会看到大多数品牌专柜里,春装占八成左右。

上周末到昨天,恰逢情人节前夕,原本不打折的春装借机打出了持VIP卡九五折或九折的优惠,吸引到不少年轻男女的眼球。

昨日中午,在丹尼斯百货花园店5楼,一位时尚女士正在试穿某品牌的一件裙子,同时搭配了一件长款薄毛衫外搭,穿起来很有品位。只是价格也不低,九五折后一件1300左右,另一件1400左右。

记者在丹尼斯5楼的多家品牌专柜看了看价格,发现很多单款春装的价格在千元以上。其他商场,一些快时尚品牌及中低端品牌春装的价格在300元到600元间。

多家专柜的营业员表示,与去年相比,今

年春装的价格上涨了一成左右。这些年,春装上市一年比一年早,春节前,数九寒冬时,已有品牌上了少量春装,价格不菲,不打折,但销售并不好。“也就这几天,赶上情人节,商场里开始推出各种促销活动,打完折后基本上将涨起来的价格冲掉了。”

## 冬装正出清,买春装时机还未到

各大商场里春装正俏,而剩余不多的冬装身价大跌,大多品牌五折出清,有些品牌甚至全场三折。左手冬装,右手春装,不少精打细算的消费者采取了春款与冬款搭配买的方式。

昨日中午,在大商国贸店,某品牌全场三折出清,孙女士和同伴逛到这家时不禁乐开了怀,因为她相中的三件冬款衣服加起来还不到1000元。

买完冬装,孙女士又相中了另一品牌一件做工精细、款式新颖的连身裙,虽然1200元的价格有点高,但孙女士还是毫不犹豫地拿

下了,因为她刚买的外套和这件春装正好搭着穿。“一共1500多元就可以让我变得更漂亮,当然要买下。”孙女士笑言。

不过,在购物经验丰富的孙女士和她的同伴看来,虽然时下春装占据了商场的大部分地盘和最抢眼的位置,但还不是购买春装的最佳时机,一是满大街的人还在穿着厚厚的冬装,轻薄的春款还没到用武之地,二是春装刚上市尝鲜,先不说款式的选择性有限,最主要商家个个一点折扣不打,所以此时下手并不划算。

显然商场营业员不全部认同孙女士的观点,在她们看来,现在买春装抢的就是一个新鲜,先买先时尚,不过在价格上,消费者确实不沾光,因为各品牌价都可死。

“不过今天情人节,各品牌优惠是少不了的,爱时尚的美人们可以今天出手。”这是一名营业员给的建议,如果今天选不到合适的款,可以再等等,随着春装大批量上市销售,优惠是少不了的。

## 商标侵权案苹果一审败诉

## 部分地方工商局查扣 iPad

美国苹果公司(Apple Inc)与唯冠科技(深圳)有限公司的“iPad”商标权争夺案,最终以苹果公司一审败诉而告一段落。尽管苹果公司提起上诉,但全国多地工商部门介入调查,各地苹果门店和代理商不仅下架iPad,还将面临数额不详的罚款。

12日,记者从石家庄新华区工商局经济检查大队获悉,2月8日,他们接到唯冠科技(深圳)有限公司代理律师函件,称“苹果公司

iPad商标侵权”。

该经济检查大队副队长高伟表示,鉴于石家庄市场上苹果门店众多,接到这封函件和对方出具的商标持有证书与证明等材料后,他们立即与国家工商总局核实相关信息。

在调查得知唯冠科技(深圳)有限公司出具的相关证明属实后,2月9日,该经济检查大队立即对辖区苹果专营店及苹果产品销售门店开展了侵权产品查处行动。

高伟表示,对涉嫌商标侵权的商品依法一律没收,并处非法所得五倍以下罚款。

经过两天的摸排查处,截至昨日17时,该经济检查大队已查扣苹果iPad 45台,全部为iPad 2系列。“由于对商标侵权案的处罚额要以非法经营额作为计算依据,故此,我们正在整理这两天没收侵权iPad的几家苹果门店的销售记录。”高伟介绍,暂时不能透露具体处罚数额。 据《河北青年报》



## “领”悟市道

## 股市上的神话绝大多数是谎话

徐刚领

这段时间,你要是问哪家上市公司最抓人眼球,恐怕非重庆啤酒(股票代码600132)莫属。

2月7日,重庆啤酒董事长黄明贵尴尬地面对一场罢免自己的股东大会。在A股历史上,这是首例基金发起的罢免上市公司董事长事件。不过,最终罢免议案以失败告终。

这桩闹剧的起因,是因为重庆啤酒在股价上涨到83元时,宣布历时13年的乙肝疫苗研究的失败,股价一路跌停,机构股东大成基金亏损超过20亿,于是依照证券投资的相关规定提起罢免。

重庆啤酒,你喝过吗?我倒,别说喝过,很多人与我一样,几乎不相信,这家公司是做啤酒的,大家似乎忘了这是一家99%的业务都是啤酒的公司,一家地方性啤酒企业而已。然而,一提及重庆啤酒,一定联想到乙肝疫苗。是的,重庆啤酒就靠着乙肝疫苗这一个高风险的科研项目,纵横股海十几年,跨越两个世纪

的炒作与发酵,股价从1元涨到了83元,堪称牛股中的“战斗机”。

股市如同江湖,历来不乏神话。郑百文、银广厦、亿安科技、蓝田股份、重庆啤酒,不胜枚举。20年的新中国证券史证明,股市的神话绝大多数是谎话。聪明的股民会在气球没有被吹爆之前,提前套现,捞一票闪人。相反,听神话故事过于痴迷的股民,往往发现结局都是鬼故事。随着气球突然一声巨响,股票就跌停关门了,犹豫彷徨之际,十个跌停就诞生了。等你有机会出逃时,股价就已膝斩了。

炒股票炒的就是题材,就是预期。中国股市也一直流行着编故事、造业绩、炒股价的投机风潮。

今后,股市仍会有重庆啤酒这样的神话上演。然而,上市公司华丽的皮袍下,究竟藏着多少虱子,普通人是难以看清的。

股民处于信息链条的最末端,接受到的往往是变味甚至是虚假的信息。怎么办?一句话,莫信神话,慎追天价股。否则,一旦神话破灭,就只能指望儿孙辈再解套了。